

14 dana

04.02.2025.

od **2.899 €**

Program putovanja:

Putovanje Indija, Šri Lanka, Colombo, Agra, Jaipur, New Delhi. 14 dana zrakoplovom iz Zagreba

Vrijednost više:

- Posjet Jaipuru ili "ružičastom gradu"
- Razgled mauzoleja Taj Mahal, najljepšem spomeniku ljubavi
- Posjet sirotištu slonova u Pinnawali
- Uspon na "lavlju stijenu" u Sigiriyi
- Posjet plantažama čaja na Šri Lanci
- Posjet šarmantom gradu Galle

1. DAN ZAGREB - ISTANBUL - DELHI

let, obroci u zrakoplovu

Sastanak putnika s voditeljem putovanja u Zračnoj luci Zagreb 2 sata prije polijetanja zrakoplova. Prijava na let i polijetanje zrakoplova za Istanbul u 9.30 sati na liniji TK1054 (Turkish Airlines). Dolazak u Istanbul u 13.45 sati, a nastavak leta za Delhi na liniji TK716 (Turkish Airlines) u 20.35 sati. Dolazak u Delhi u 5.05 sati po lokalnom vremenu. Po dolasku, transfer do hotela i smještaj u sobe.

2. DAN DELHI

doručak, večera, noćenje

Nakon doručka odlazak u razgled Delhija, indijske prijestolnice s više od 20 milijuna stanovnika i urbanom tradicijom starijom od tri milenija. Delhi je danas, zajedno s novim dijelom New Delhijem, multi milijunski grad koji nikad ne spava. Bio je središte brojnih kultura i carstava koji su se izmjenjivali u Indiji, a svaka od njih ostavila je gradu svoje spomenike. Razgled ćemo započeti u starom dijelu grada: Crvena utvrda (Red Fort) izgrađena od crvenog pješčenjaka na obali rijeke Yamuna, djela vladara Shaha Jahana. Crvena utvrda je kompleks utvrda mogulskog vladara Šaha Džahana iz 16. stoljeća. Utvrda je služila kao kraljevska rezidencija mogulskih vladara sve do 1857. godine kada su Britanci protjerali posljednjeg vladara;; potom nezaobilazna džamija Jama Mashid, jedna od najvećih u Indiji, djelo Shaha Jahana, istog vladara koji je stvorio Taj Mahal, izgrađena je sredinom 17. stoljeća i jedan je od najljepših primjera mogulske arhitekture; Raj Ghat - memorijal

ocu nacije, Mahatmi Gandhiju. Tijekom razgleda imat ćete priliku iskusiti vožnju rikšom jednim od najstarijih i najprometnijih bazara Chandni Chowk, sa spletom uskih uličica i trgovina u kojima se prodaje gotovo sve, od curryja do dijamanta. Po završetku razgleda povratak u hotel, večera i noćenje.

3. DAN DELHI - NEW DELHI - AGRA

doručak, večera, noćenje

Nakon doručka odjava iz hotela i nastavak razgleda grada. Započinjemo s New Delhijem, novim dijelom grada kojeg su projektirali Britanci Lutyens i Sir Herbert Baker 1931. godine. Zamišljen kao gradski vrt simetričnih ulica i širokih parkova, New Delhi uvelike podsjeća na Europu. Grobovi, mauzoleji, avenije, ljetne kućice i sjenovite aleje, sve je to ostatak britanske vizije Indije. Posjetit ćemo veselo obojen hinduistički hram Lakshmi Narayan kao i fascinantni hram Sikha - Gurudwara Bangla Sahib. Vožnja pored India Gatea, spomenika žrtvama I. svjetskog rata, predsjedničke palače, zgrade Parlamenta i Sekretarijata - građevina koje su zanimljiv spoj viktorijanske arhitekture i arhitekture 20. stoljeća. Zatim posjet mauzoleju cara Humayuna, prekrasne građevine od crvenog pješčenjaka i bijelog mramora iz 1562. godine, prvi primjer mogulske arhitekture u Indiji koji je nadahnuo izgradnju puno poznatijeg Taj Mahala. Slijedi posjet južnom dijelu grada gdje se nalazi minaret Qutab Minar, izgrađen u 13. stoljeću, koji je sa svoja 72,5 metra drugi najveći minaret u Indiji i zaslužen se nalazi na UNESCO-ovoj listi te je jedna od najpopularnijih turističkih atrakcija grada. Po završetku razgleda, slijedi vožnja prema Agri, nekadašnjoj indijskoj prijestolnici, čiji mauzoleji, utvrda i palače svjedoče o bogatstvu legendarnog Mogulskog carstva. Po dolasku u Agru, smještaj u hotel i večera. Noćenje.

4. DAN AGRA

doručak, večera, noćenje

Nakon doručka odlazak u razgled jednog od 7 svjetskih čuda - Taj Mahala - fascinantnog mauzoleja od bijelog mramora iz 17. stoljeća kojeg je veliki Mogul Shah Jahan dao sagraditi u spomen na voljenu suprugu Mumtaz Mahal. Gradnja ovog veličanstvenog spomenika ljubavi, remek-djela mogulske arhitekture, trajala je 17 godina, uz danonoćni rad preko 20.000 majstora i radnika. Nakon obilaska Taj Mahala, slijedi razgled utvrde Agra, remek-djela dizajna i gradnje, koja danas dominira središtem Agra. Utvrda je opasana 20 metara visokim zidinama, a u njoj elegantnoj unutrašnjosti nalaze se brojne palače, odaje, dvorane za primanja i vrtovi te džamija Pearl. Slijedi razgled grobnice Itmad-Ud Daulaha, poznate i pod imenom „Baby Taj“. Povratak u hotel. Večera i noćenje.

5. DAN AGRA - FATEHPUR SIKRI - JAIPUR

doručak, večera, noćenje

Nakon doručka slijedi vožnja prema Jaipuru. Na putu, stanica radi razgleda još jednog indijskog spomenika koji se nalazi na popisu UNESCO-ve svjetske baštine - Fatehpur Sikri, tzv. Grada duhova, koji je sagrađen 1569., za vrijeme vladavine Akbara Velikog, a iz političkih razloga napušten 14 godina poslije. Grad opasan 17 metara visokim zidinama krasi prelijepa palača, mauzoleji, džamije, bazeni i vrtovi. Ovo je prvi planski sagrađen grad mogulskih vladara u Indiji, a čudesnu arhitektonsku mješavinu indijske, perzijske i islamske arhitekture upoznat ćemo obilaskom najpoznatijih znamenitosti, Buland Darwaza, Akbarove palače, Panch Mahala i obližnje, još uvijek korištene, džamije. Nastavak vožnje prema srcu Rajahstana Jaipuru, „ružičastom gradu“ prepunom prekrasnih palača, utvrda i slikovitih avenija. Po dolasku prijava i smještaj u hotel. Večera i noćenje.

6. DAN JAIPUR

doručak, večera, noćenje

Nakon doručka, vožnja do utvrde Amber. Na putu do utvrde, prolaz pored prekrasne Hawa Mahal ili „palače vjetrova“. Jahanje na slonovima do brda na kojem se nalazi utvrda (ovisno o raspoloživosti slonova). Ljepota ove klasične romantične radžastanske utvrde skriva se unutar njenih zidina s prekrasno oslikanim minijaturama, dekoracijama od bjelokosti i zrcala. Unutar zidina nalaze se

veličanstvene palače, hramovi i vrtovi. Mješavina ružičastog kamena, bijelog mramora, ogledala, poludragog kamenja i fresaka potiče iz doba vladavine dinastije Rajput. Poslijepodne, odlazak na razgled grada: Gradska palača, bivša kraljevska rezidencija, danas djelomično pretvorena u muzej. Sama palača prekriva gotovo 1/7 površine Jaipura. Slijedi odlazak do zvjezdarnice Jantar Mantar (UNESCO), izgrađene od mramora i kamena, gdje je Sawai Jai Singh II početkom 18. stoljeća izgradio čak 19 instrumenata za praćenje zvijezda, među kojima je i najveći na svijetu savršeno precizni sunčani sat, a svi oni i danas savršeno funkcioniraju. Povratak u hotel. Večera. Noćenje.

7. DAN JAIPUR - DELHI - COLOMBO

doručak, večera, noćenje

Nakon doručka slobodno vrijeme do odjave iz hotela i polaska autobusom prema zračnoj luci u Delhiju. Po dolasku prijava na let i polijetanje zrakoplova za Colombo (Šri Lanka) u 18.35 sati na liniji UL196 (Srilankan Airlines). Dolazak u Colombo predviđen je u 22.10 sati po lokalnom vremenu. Po dolasku obavljanje pograničnih i viznih formalnosti, sastanak s predstavnikom lokalnog agenta te organizirani transfer do hotela u Colombu. Prijava i smještaj u hotel. Kasna večera i noćenje

8. DAN COLOMBO - PINNAWALA - SIGIRIYA - DAMBULLA

doručak, večera, noćenje

Nakon doručka panoramski razgled glavnog grada Šri Lanke, a potom nastavak putovanja prema sirotištu slonova u Pinnawalli, gdje je moguće izbliza iskusiti i vidjeti život slonova. Sirotište udomljuje oko 60 slonova od kojih ima i beba slonova nađenih napuštenih u divljini.. Slobodno vrijeme za šetnju do rijeke, gdje se slonovi svakodnevno kupaju. Nastavljamo prema Sigiriyi, jednoj od najimpresivnijih geoloških formacija otoka i ujedno jednom od najznačajnijih arheoloških nalazišta pod zaštitom UNESCO-a. Popet ćemo se na tvrđavu u stijeni, koju je u 5. st. dao izgraditi kralj Kassapa i koja je služila kao Kraljevska citadela više od 18 godina. Citadela neobične ljepote po imenu Lavlja stijena pruža se gotovo 200 metara u visinu nad gustom džunglom. Lavlja šapa slikovito čuva stubu palače na vrhu. Nastavak putovanja prema Dambulli. Po dolasku prijava i smještaj u hotel. Večera i noćenje.

9. DAN DAMBULLA - MATALE SPICE GARDEN - KANDY

doručak, večera, noćenje

Doručak i odjava iz hotela. Odlazak prema nekadašnjoj prijestolnici Cejlona, gradu Kandy. Putem ćemo se zaustaviti kod špiljskih hramova Dambulla, također na listi UNESCO-ve svjetske baštine. U špiljama Dambulle je oko 80 špiljskih hramova, od toga je pet velikih, međusobno povezanih u tzv. "Zlatni hram". Ukupno, u hramovima postoje 153 Budine statue, tri kipa kraljeva i četiri kipa bogova i boginja. Od toga su dva hinduistička boga (Višnu i Ganeš) koji su iz 12. stoljeća. Zidne slike s površinom od 2.100 m² prikazuju Budin život, između ostalog Budinu kušnju demona Mare, kao i prvu Budinu propovijed. Nastavak putovanja iz Dambulle za Matale. Posjet Spice Gardenu, vrtu u kojem se uzgajaju i prerađuju razne vrste začina. Dolazak u Kandy, smještaj u hotel. Kandy je zadnja prijestolnica kraljeva Šri Lanke, gdje je vladao singalski kralj Sri Wickram Rajasingh prije dolaska na vlast Britanaca 1815. g. Odlazak u Hram s relikvijom zuba Buddhie, (Temple of the Tooth Relic) koja se smatra najvrjednijom relikvijom na Šri Lanci. Grad Kandy jedno je od najsvetijih mjesta za budiste Šri Lanke, zbog čega su njegovi spomenici upisani na UNESCO-ov popis mjesta svjetske baštine 1988. godine. Predlažemo da ponesete odjeću bijele boje za ulazak u hram, kao i odjeću koja prekriva ramena i koljena. Prijava u hotel u Kandyju. Večera i noćenje.

10. DAN KANDY - PERADENIYA - PLANTAŽE ČAJA - NUWARA ELIYA

doručak, večera, noćenje

Doručak, te vožnja prema Peradeniyju, gdje se nalazi Botanički vrt koji je izgrađen za odmor kralja Sinhala. Botanički vrt poznat je po svojoj kolekciji raznih vrsta orhideja, začinskog i ljekovitog bilja, cvijeća, palmi i ostalog drveća (ima više od 4000 vrsta bilja i drveća). Putem ćemo posjetiti plantažu čaja i čuti kako se čaj prvi puta posadio 1824. godine upravo u botaničkom vrtu Peradeniya, a bio je donešen iz Kine. Izvoz je započeo 1873. godine u London. Nastavak vožnje prema Nuwara Eliyi kroz

prekrasne krajolike, zelene doline i proplanke. Ovo je pokrajina najboljeg cejlonskog čaja, a zovu ju još i Mala Engleska, nalazi se na nadmorskoj visini iznad 1.800 metara. Gradić Nuwara Eliya je bio vrlo popularan tijekom britanske vladavine, čiji se utjecaj osjeća i danas. Smještaj u hotel, te večera i noćenje.

11. DAN NUWARA ELIYA - ELLA - NACIONALNI PARK YALA

doručak, večera, noćenje

Doručak i odjava iz hotela. Vožnja prema Nacionalnom parku Yala uz usputno zaustavljanje kod slapa Ravana. Nacionalni park Yala, poznat još pod nazivom Ruhunu smjestio se na jugoistočnom dijelu Šri Lanke, u blizini grada Tissamaharama. Najposjećeniji je park Šri Lanke i ujedno najbolje mjesto za vidjeti velike otočne sisavce. Krda slonova ovdje su čest prizor, a uz malo sreće naići ćete i na velikog leoparda. Jelen, divlja svinja, bivol, medvjed, majmuni, vjeverice, paunovi, krokodili i preko 450 vrsta ptica od kojih 26 endemskih te 250 vrsta leptira tek su neki od stanovnika. Fascinantno tropsko bilje koje se na nekim mjestima spaja u gustu prašumu stvorilo je idealno podneblje rijetkom životinjskom carstvu, a cijeli nacionalni park dodatno je ukrašen obalnim dijelom gdje duge pješčane plaže okružene blago zaobljenim brežuljcima ostavljaju dojam nekog drugog, nestvarnog svijeta. Nakon obilaska parka odlazak prema hotelu blizini nacionalnog parka. Prijava i smještaj. Večera i noćenje u hotelu.

12. DAN YALA - GALLE - BENTOTA

doručak, večera, noćenje

Doručak i odjava iz hotela. Vožnja prema hotelu na plaži gdje ćemo odmoriti nakon ove ture. Zaustavit ćemo se u Galli, povijesno najzanimljivijem gradu Šri Lanke, koji je nekad bio glavna luka na otoku. Grad je bio središte nizozemske kolonijalne vlasti u Indijskom oceanu u 17. stoljeću, a veličanstvena utvrda Galle Fort (prostire se na više od 50 hektara) svjedoči o ovoj činjenici. Galle je jedan od vrlo dobro očuvanih gradova iz kolonijalnog doba u jugoistočnoj Aziji te je na popisu zaštićene svjetske baštine. Nizozemski muzej i nizozemska crkva su dvije od najpoznatijih turističkih atrakcija u Galleu. Grad je također poznat po izradi čipke i rezbarijama od ebanovine. Dolazak u Bentotu. Večera i noćenje u hotelu na obali oceana.

13. DAN BENTOTA - COLOMBO - ISTANBUL

doručak, let uz obrok u zrakoplovu

Doručak. Odjava iz hotela u za to predviđeno vrijeme. Prtljagu ostavljamo u hotelu te predlažemo da do transfera za zračnu luku u kasnim poslijepodnevним satima iskoristite dan za odmor na pješčanim plažama Indijskog oceana ili uz bazen hotela ili pak za samostalno istraživanje okolice. Poslijepodne transfer do zračne luke Colombo. Po dolasku, prijava na let za Istanbul u 21.55 sati na liniji TK733 (Turkish Airlines). Noćni let s obrokom za vrijeme leta.

14. DAN ISTANBUL - ZAGREB

let s obrokom u zrakoplovu

Dolazak u Istanbul u 4.35 sati po lokalnom vremenu. Nastavak leta za Zagreb u 8.15 sati na liniji TK1053 (Turkish Airlines). Dolazak u Zagreb predviđen je u 8.35 sati po hrvatskom vremenu.

Cijena i način plaćanja.

CIJENA PO OSOBI U DVOKREVNOSTI SOBI:

04.02.2025.

FIRST MINUTE

FIRST MINUTE DO 60 DANA

2.899 €

21.842,52 kn

~~2.949 €~~

~~22.219,24 kn~~

 Zrakoplovne pristojbe uključene u cijenu! First Minute popust 50 € za rezervacije do 60 dana prije polaska ili popunjenja kapaciteta po First Minute cijeni.

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb - Delhi - Colombo - Zagreb
- unutarnji Delhi - Colombo
- pristojbe zračnih luka
- 1 komad prtljage do 23 kg koji se predaje i 1 komad ručne prtljage koji možete sa sobom ponijeti u putničku kabinu, maksimalne težine 8 kg i zbroja dimenzija do 115 cm (55x40x20)
- smještaj u hotelima 5* na osnovi 6 noćenja s uslugom polupansiona u Indiji
- smještaj u hotelima 4* na osnovi 6 noćenja s uslugom polupansiona na Šri Lanci
- razglede i ulaznice za objekte koji se posjećuju po programu putovanja
- prijevoz klimatiranim autobusom ili mini-busom prema programu
- lokalnog vodiča na engleskom jeziku
- voditelja putovanja na hrvatskom jeziku tijekom putovanja
- jamčevinu i trošak organizacije putovanja



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- doplata za jednokrevetnu sobu: 890 €
- turističke e-vize za Indiju i Šri Lanku
- uslugu posredovanja agencije pri ishođenju viza
- napojnice za lokalne vodiče i nosače prtljage 60 USD (plaćanje na licu mjesta voditelju putovanja)
- fakultativne sadržaje, obroke i usluge koji nisu navedeni pod „cijena uključuje“
- putna osiguranja



DOPLATE I POPUSTI:

Doplate

- doplata za jednokrevetnu sobu 890 €
- obavezne napojnice za lokalne vodiče i vozače 60 USD (plaćanje pratitelju putovanja na licu mjesta)

VIZE:

- Indija: Viza je potrebna za hrvatske državljane. Cijena izrade e-vize putem online sustava za Indiju: 27 €
- Dokumenti potrebni za izdavanje vize:
- popunjen online obrazac na poveznici <https://indianvisaonline.gov.in/evisa/tvoa.html>
- skenirana kopija prve stranice putovnice u PDF formatu koja vrijedi minimalno 6 mjeseci od datuma putovanja
- 1 digitalna fotografija u boji sa svjetlom pozadinom u JPEG formatu identičnog omjera visine i širine

Šri Lanka: Za državljane Republike Hrvatske obvezna je viza za ulazak na Šri Lanku odnosno Electronic Travel Authorization (ETA). Cijena vize je 50 USD i zahtjev se predaje online prije samog odlaska na putovanje. Putovnica u trenutku putovanja mora vrijediti još minimalno 6 mjeseci, a viza je odobrena unutar 24 sata od predaje zahtjeva. Za djecu do 12 godina viza je besplatna. Sve potrebne informacije vezano za vizu dobit ćete od organizatora putovanja. Link za prijavu nalazi se na poveznici: <https://eta.gov.lk/slvisa/>

Organizator putovanja može posredovati pri izdavanju elektronskih viza uz naknadu za uslugu posredovanja u iznosu od 105 € (uključene vize za Indiju i Šri Lanku i naknada za posredovanje).



INFORMACIJE:

Važne napomene:

- Kategorizacija hotela u Indiji i Šri Lanci odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji u zemljama u koje se putuje i može biti različita od europskih standarda.
- Molimo da se o sigurnosti putovanja u pojedine zemlje informirate u Ministarstvu vanjskih poslova ili na njihovoj web stranici: www.mvep.hr
- Organizator putovanja ima pravo na izmjenu programa putovanja, kao i vremena polazaka zrakoplova (kada to zahtjeva situacija tijekom putovanja), ali garantira da će se program izvesti u cijelosti. Zbog većih udaljenosti koje se tijekom putovanja prelaze autobusom, moguća su manja odstupanja u redoslijedu pružanja usluga; agencija zadržava pravo izmjene redoslijeda itinerera putovanja ovisno o radnim vremenima lokaliteta koja se posjećuju.
- U slučaju promjene cijena kalkulativnih elemenata do iznosa većeg od 1,5% organizator putovanja ima pravo na promjenu cijene aranžmana.
- Putovnica mora biti važeća još najmanje 6 mjeseci nakon ulaska u zemlju. Prilikom rezervacije putovanja obavezno je dostaviti kopiju putovnice prodajnom mjestu. Za putnu dokumentaciju (putovnica, zrakoplovna karta) odgovoran je isključivo putnik.

KORISNE INFORMACIJE:

INDIJA

Službeno ime: Republika Indija

Geografski položaj: južna Azija, na obali Arapskog i Bengalskog zaljeva, između Burme i Pakistana

Površina: 3.287.590 km²

Broj stanovnika: oko 1,4 milijarde

Glavni grad: New Delhi; oko 12.500.000 stanovnika

Jezik: engleski, hindi, urdu, tamil i mnogi drugi

Religija: hinduisti 80.5%, muslimani 13.5%, kršćani 2.3%, sikhisti 1.9%, budisti 0.77%, jainisti 0.46%

Vremenska razlika: +3,5 sata ljeti / +4,5 sata zimi

Novčana jedinica: indijska rupija (INR), 1 EUR = oko 90,69 INR; 1 USD = oko 83,72 INR

Kupovina: popularni proizvodi za kupovinu su: svila, odjeća, orijentalni tepisi, slike, lutke, glazbeni instrumenti, čaj, začini, batik, predmeti napravljeni od drva, bakra, bronce, jute, bambusa, srebra. Cjenkanje je uobičajeno.

Odjeća i obuća: preporučamo laganu pamučnu odjeću te udobnu, laganu obuću. Za večernje sate i za boravak u klimatiziranim prostorima predlažemo laganu vestu ili jaknu. Ženama se preporuča konzervativno odijevanje.

Hrana i piće: hrana je raznolika i obično vrlo začinjena. Tipična jela: chapati – kruh sličan tortilji, curry, biryani – vegetarijansko ili mesno jelo s rižom, tandoori chicken – piletina marinirana u jogurtu, sa začinima, dhal – juha od leće, chicken tikka masala – marinirana piletina s grilla u umaku. Piti isključivo flaširanu vodu.

Napon struje: 220V (potreban je adapter)

Cijepljenje: nije potrebno

Viza: potrebna, mogućnost posredovanja

Mobilne mreže: T-Mobile, A1 i Telemach partneri

Pozivni broj zemlje: +91

Korisna web stranica: www.indiatouristoffice.com, www.incredibleindia.org

Klima: znatno varira, od sušne pustinjske u Rajasthanu do hladne planinske u Assamu, jednom od najvlažnijih mjesta u svijetu. U osnovi, Indija ima tri glavna godišnja doba: suho i malo hladnije od listopada do veljače (najugodnije doba za posjet Indiji), suho i vruće od veljače do srpnja te vruće i vlažno (monsuni) od srpnja do listopada.

ŠRI LANKA

Službeno ime: Demokratska Socijalistička Republika Šri Lanka

Geografski položaj: južna Azija, Indijski ocean

Površina: 65.610 km²

Broj stanovnika: oko 20.200.000 milijuna

Glavni grad: Colombo, 752.993 stanovnika

Jezik: singaleški i tamilski, govori se i engleski

Religija: budisti 70%, hinduisti 15%, kršćani i muslimani 7%

Vremenska razlika: +3,5 sata ljeti / +4,5 sata zimi

Novčana jedinica: Šrilankanska rupija (LKR), 1 EUR = oko 328,45 LKR; 1 USD = oko 303,26 LKR

Kupovina: batik, čaj, začini, rukotvorine, namještaj, srebro itd. Trgovine rade od 8 do 17 sati od ponedjeljka do petka.

Odjeća i obuća: lagana pamučna odjeća te lagana vesta ili jakna za hladnija jutra i večeri. U kišnoj sezoni kišobran ili kišni ogrtač, udobna obuća.

Hrana i piće: osim međunarodne kuhinje glavno jelo je riža s curryem. Od pića, popularan je čaj, po kojem je Šri Lanka poznata, zatim vrlo kvalitetno lokalno pivo, a od alkoholnih pića poznat je destilirani ekstrakt cvijeta kokosovog oraha.

Napon struje: 230V/240V (potreban je adapter)

Cijepljenje: nije potrebno

Viza: potrebna

Mobilne mreže: A1, T-Mobile i Telemach partneri

Pozivni broj zemlje: +94

Klima: Tropska klima s prosječnom temperaturom od 27°C. U višim predjelima temperatura se može spustiti do ugodnih 16 stupnjeva. Vedro i sunčano vrijeme nije rijetko čak i u periodu

monsuna. Jugozapadni monsun donosi kišni period od svibnja do srpnja u zapadne, južne i središnje predjele Šri Lanke. Sjeveroistočni monsun donosi kišnu sezonu u sjeverne i istočne predjele u prosincu i siječnju.

NADLEŽNO DIPLOMATSKO-KONZULARNO PREDSTAVNIŠTVO RH:

Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Republici Indiji

(Pokriva Bangladeš, Butan, Maldivi, Nepal i Šri Lanku)

Telefon: 0091 11 4166 3101, 4166 3102, 4166 3103

Fax: 0091 11 4166 3100, 2411 6873

Adresa: A-15 West End, New Delhi 110021, INDIA

Email: croemb.new-delhi@mvep.hr

Za državljane Republike Hrvatske nadležno je diplomatsko predstavništvo Hrvatske u Colombu.

A.E.C Building, 2nd Floor, 140/A, Vouxhall Street, Colombo 2 ŠRI LANKA

Tilak de Zoysa, počasni konzul

00 94 11 25 28 95 73

Uredovno vrijeme Konzulata: ponedjeljak-petak 7:30h - 17:00h



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

011

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike



